

# Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 217

Thursday, November 8, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

### Statutory Interpretation Concerning Certain Hybrid Instruments

#### Correction

In notice document 90-8321 beginning on page 13582 in the issue of Wednesday, April 11, 1990, make the following corrections:

1. On page 13586, in the 3rd column, in the 35th and 39th lines, "independent" should read "dependent".
2. On page 13587, in the first column, in the ninth line, "independent" should read "dependent".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Employment Standards Administration, Wage and Hour Division

#### 29 CFR Part 522

### Employment of Learners

#### Correction

In rule document 90-25991 beginning on page 46466 in the issue of Friday, November 2, 1990, make the following corrections:

1. On page 46466, in the second column, in the 7th line "increase" should read "increases".

#### § 522.24 [Corrected]

2. On page 46467, in the first column, in § 522.24(c), in the fourth line and in § 522.24(d), in the last line "and" should read "an".

#### § 522.35 [Corrected]

3. On the same page, in the same column, in § 522.35(a), in the fourth line "and" should read "an".

#### § 522.43 [Corrected]

4. On the same page, in the second column, in § 522.43(a)(4), in the

penultimate line "and" should read "an".

5. In § 522.43(a)(9), on the same page, in the third column, in the second line, "and" should read "an".

6. In § 522.43(d), on the same page, in the 19th line from the bottom of the paragraph "for" should read "forth".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Parts 23, 91, and 135

[Docket No. 25812; Amdt. Nos. 23-41, 91-220, 135-38]

RIN 2120-AC14

### Small Airplane Airworthiness Review Program Amdt. No. 5

#### Correction

In rule document 90-25343 beginning on page 43306, in the issue of Friday, October 26, 1990, make the following corrections:

1. On page 43306, in the second column, in the 12th line, "CE-83-1" should read "CE-84-1".
2. On page 43307, in the first column, in the last paragraph, in the sixth line, "each" should read "such" and in the 11th line, "redue" should read "reduce".
3. On the same page, in the second column, in the third complete paragraph, in the third line, "and 15.1317, should read "and 25.1317".
4. On page 43308, in the first column, in the second complete paragraph, in the 10th line, "only" was misspelled, and in the 12th line, after "regulatory" insert "evaluation, this section also contains the regulatory".
5. In the next paragraph, in the first line "The" should read "This".
6. On the same page, in the second column, in the 11th and 14th lines "critically" should read "criticality".

#### § 23.1309 [Corrected]

7. On page 43309, in the first column, in § 23.1309, paragraph (a)(2) should end with a period (.).

#### § 23.1309 [Corrected]

8. On the same page, in the second column, in § 23.1309(b)(3), in the fourth line, "make" should read "take".

#### § 23.1309 [Corrected]

9. On the same page, in the same column, in § 23.1309, paragraph (b)(4)(i), should end with a semicolon (;).

#### § 23.1309 [Corrected]

10. On the same page, in the third column, in § 23.1309(d), in the first line, "determining" was misspelled.

#### § 23.1311 [Corrected]

11. On page 43310, in the first column, in § 23.1311(b), in the second line, "§ 23.1301 (a)," should read "23.1303 (a).".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 39

[Docket No. 90-NM-199-AD; Amdt. 39-6781]

### Airworthiness Directives; Airbus Industrie Model A320-231 Series Airplanes

#### Correction

In rule document 90-24780 beginning on page 42356, in the issue of Friday, October 19, 1990, make the following correction:

#### § 39.13 [Corrected]

- On page 42357, in the first column, in the eighth line from the bottom, "S999.0085/90," should read "ST/999.0085/90."

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### National Highway Traffic Safety Administration

#### 49 CFR Part 553

[Docket No. 90-25; Notice 1]

RIN 2127-AD78

### Reconsideration of Rules; Effect on Judicial Review

#### Correction

In proposed rule document 90-25755 beginning on page 45825 in the issue of Wednesday, October 31, 1990, in the third column, under DATES, in the 5th line "adopted" was misspelled, and in the last line, "November 30, 1990."